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Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 

Ata da 3° Sessão Ordinária de 2018. 13/08/2018 

Presidente Vereador Jose Celso da Costa: Boa tarde Vereadores, Assistência e 

Imprensa! Plenário Vereador Ézio Cabral, 13 de agosto de 2018. Não havendo número 

legal na 3° Sessão Ordinária do 2° Período de 2018, suspendo a presente reunião por 

15 minutos de acordo com o Regimento Interno para aguardar a chegada dos demais 

vereadores. Obrigado! Havendo número legal, declaro reaberta a 3° Sessão Ordinária 

do 2° Período Legislativo de 2018 da Câmara Municipal de Seropédica. Invoco a 

presença de Deus todo poderoso e convido o Vereador Professor Lucas a fazer a leitura 

da Bíblia. Vereador Professor Lucas: Salmos 133, versículos 1, 2 e 3; Oh! Como é 

bom, como é agradável os irmãos morarem juntos! É como óleo precioso sobre a 

cabeça, que escorre pela barba, pela barba de Aarão, e desce sobre a gola do seu 

manto. Presidente: Obrigado vereador Lucas! Passaremos ao expediente, convido o 

vereador Lucas a fazer a leitura dos documentos. Convido o vereador Lucas à fazer a 

leitura da Ata da 38' Reunião Ordinária do 1° Período de 2018, 16 de julho de 2018. 

Vereador Lucas: Procedeu com a leitura da Ata. Presidente: Esta Ata está em 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. A Ata da 38' 

Reunião Ordinária do 1° Período de 2018 está aprovada. Convido o vereador Lucas à 

fazer a leitura da Ata da 39' Reunião Ordinária do 1° Período de 2018, 18 de julho de 

2018. Vereador Lucas: Procedeu com a leitura da Ata. Presidente: Esta Ata está em 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. A Ata da 39a 

Reunião Ordinária do 1° Período de 2018 está aprovada. Convido o vereador Lucas 

fazer a leitura da Ata da 40' Reunião Ordinária do 1° Período de 2018, 23 de julho de 
í 

2018. Vereador Lucas: Procedeu com a leitura da Ata. Presidente: Esta Ata está em 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. A Ata 40' 
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Reunião Ordinária do 1° Período de 2018 está aprovada. Convido o vereador Lucas à 

fazer a leitura da Ata da 41' Reunião. Ordinária do 1° Período de 2018, 25 de julho de 

2018. Vereador Lucas: Procedeu com a leitura da Ata. Presidente: Esta Ata está em 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. A Ata da 41a 

Reunião Ordinária do 1° Período de 2018 está aprovada. Convido o vereador Lucas à 

fazer a leitura da Ata da 42' Reunião Ordinária do 1° Período de 2018, 30 de julho de 

2018. Vereador Lucas: Procedeu com a leitura da Ata. Presidente: Esta Ata está em 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. A Ata da 42a 

Reunião Ordinária do 1° Período de 2018 está aprovada. Convido o vereador Lucas à 

fazer a leitura da Ata da 1' Reunião Ordinária do 2° Período de 2018, 06 de agosto de 

2018. Vereador Lucas: Procedeu com a leitura da Ata. Presidente: Esta Ata está em 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. A Ata da 1a 

Reunião Ordinária do 2° Período de 2018 está aprovada. Vereador Lucas: Processo 

n°768/2018, autoria do Munícipe Miguel Ângelo Steffan de Souza, que faz denuncia 

contra o prefeito Anabal Barbosa de Souza. Protocolado pelo senhor Miguel Ângelo 

Steffan de Souza Excelentíssimo senhor presidente da Câmara Municipal, eu Miguel 

Ângelo Steffan de Souza, Brasileiro, casado, piloto, venho perante a esta Casa de Lei 

representar contra o prefeito Municipal Anabal Barbosa de Souza que tem cometido 

infrações políticas administrativas nesta Municipalidade e tem se utilizado de meios 

óculos, fraudulentos e temeridades perante aos contratos e pagamentos da Prefeitura 

Municipal de Seropédica. Tem os anexos aqui. Eu vou encaminhar à Procuradoria. 

Processo n°775/2018 autoria funcionário efetivo Municipal, senhor Sebastião Bezerr 

Guedes Neto, que denuncia o secretario de obras. Eu Sebastião Guedes Neto 

funcionário efetivo no Cargo de Pedreiro, matricula 3075 venho por meio de te 

expressar minha agruras, pois o diretor de obras Sr. Afonso mandou cortar o 

ponto mesmo estando no trabalho. Ele quer que eu entre dentro da vala para co 
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manilhas, e coisas que não e de minha competência. Todo dia ao chegar no setor de 
trabalho ele pergunta se eu vou colocar manilha, como não vou ele manda a Nete 
cortar o meu ponto. Ele nos manda fazer coisas que não é de nossa competência, 
inclusive, tem companheiros até capinando ruas por medo. Ciente de nossas 
colocações desde já, agradeço. Vai ser encaminhado à Procuradoria. Indicação 
n°50/2018 autoria vereador Huguinho indica ao Poder Executivo Municipal que 
realize obras de saneamento básico, asfaltamento e iluminação pública na Rua Manoel 
da Silva, Bairro Campo Lindo. Indicação n°51/2018 vereador Rogério indica ao Poder 
Executivo Municipal que realize obras emergenciais de saneamento básico, 
asfaltamento e iluminação pública na Rua UQ e Rua Bagaço, Bairro Incra. Indicação 
n°52/2018 autoria vereador Rogério indica ao Poder Executivo Municipal que realize 
obras emergenciais de saneamento básico, asfaltamento e iluminação pública na Rua 5 
de junho e Estrada da Barragem, Bairro Incra. Requerimento n°196/2018 autoria 
vereador Professor Ivan requer a Mesa Diretora que oficie a Empresa MRS, 
solicitando a realização dos serviços de pavimentação nas passagens de nível do Bairro 
Mutirão. Requerimento n°197/2018 autoria vereador Nando requer ao Poder Executivo 
colocação de faixas refletivas nas barreiras de cimento instaladas na Rua Rita Batista, 
que impedem a passagem de caminhões, próximo ao n°131 na Ponte Preta. 
Requerimento n°198/2018 autoria vereador Nando requer ao Poder Executivo a 
construção de uma praça pública com brinquedos para crianças e a instalação de uma 
academia ao ar livre na intersecção das Ruas Geraldo Alves e Alameda um, Bairro 
Campo Lindo, popularmente conhecido como Mato Grosso. Requerimento n°201/201 
autoria vereador Anderson requer ao Poder Executivo que regulamente as vagas dos 
veículos de transporte de valores, com demarcação e sinalização das vagas de tod J s as 
agências bancárias do município. Requerimento n°203/2018 autoria ve 	or 
Anderson requer que o Executivo Municipal informe a lista de funcionár 
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governo passado que já receberam o salário de dezembro de 2016 e as verbas 
rescisórias. Requerimento n°202/2018 autoria vereador professor Ivan requer Mesa 
Diretora que solicite ao DNIT informações sobre as dimensões dos tachões que estão 
sendo instalados na divisória da pista da BR 465, na altura do km 2,5. Presidente: 
Passaremos a ordem do dia e convido o vereador Professor Lucas a proceder a leitura 
dos documentos para votação. Vereador Lucas: Indicação n°50/2018 autoria vereador 
Huguinho indica ao Poder Executivo Municipal que realize obras de saneamento 
básico, asfaltamento e iluminação pública na Rua Manoel da Silva, Bairro Campo 
Lindo. Presidente: Indicação n°50/2018 autoria vereador Hugo esta em discussão. Em 
votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Indicação n°50/2018 esta 
aprovada. Vereador Lucas: Indicação n°51/2018 vereador Rogério indica ao Poder 
Executivo Municipal que realize obras emergenciais de saneamento básico, 
asfaltamento e iluminação pública na Rua UQ e Rua Bagaço, Bairro Incra. Presidente: 
Indicação n°51/2018 autoria vereador Rogério esta em discussão. Em votação. 
Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Indicação n°51/2018 esta aprovada. 
Vereador Lucas: Indicação n°52/2018 autoria vereador Rogério indica ao Poder 
Executivo Municipal que realize obras emergenciais de saneamento básico, 
asfaltamento e iluminação pública na Rua 5 de junho e Estrada da Barragem, Bairro 
Incra. Presidente: Indicação n°52/2018 autoria vereador Rogério esta em discussão. 
Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Indicação n°52/2018 esta 
aprovada. Vereador Lucas: Requerimento n°196/2018 autoria vereador Professor 
Ivan requer a Mesa Diretora que oficie a Empresa MRS, solicitando a realização dos 
serviços de pavimentação nas passagens de nível do Bairro Mutirão. Presidente: 
Requerimento n°196/2018 autoria vereador Professor Ivan esta em discussão. Em 
votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Requerimento n°196/ 
esta aprovado. Vereador Lucas: Requerimento n°197/2018 autoria vereador 
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requer ao Poder Executivo colocação de faixas refletivas nas barreiras de cimento 
instaladas na Rua Rita Batista, que impedem a passagem de caminhões, próximo ao 
n°131 na Ponte Preta. Presidente: Requerimento n°197/2018 autoria vereador Nando 
esta em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. 
Requerimento n°197/2018 esta aprovado. Vereador Lucas: Requerimento n°198/2018 
autoria vereador Nando requer ao Poder Executivo a construção de uma praça pública 
com brinquedos para crianças e a instalação de uma academia ao ar livre na 
intersecção das Ruas Geraldo Alves e Alameda um, Bairro Campo Lindo, 
popularmente conhecido como Mato Grosso. Presidente: Requerimento n°198/2018 
autoria vereador Nando esta em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 
permaneçam como estão. Requerimento n°198/2018 esta aprovado. Vereador Lucas: 
Requerimento n°201/2018 autoria vereador Anderson requer ao Poder Executivo que 
regulamente as vagas dos veículos de transporte de valores, com demarcação e 
sinalização das vagas de todas as agências bancárias do município. Presidente: 
Requerimento n°201/2018 autoria vereador Anderson esta em discussão. Em votação. 
Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Requerimento n°201/2018 esta 
aprovado. Vereador Lucas: Requerimento n°203/2018 autoria vereador Anderson 
requer que o Executivo Municipal informe a lista de funcionários do governo passado 
que já receberam o salário de dezembro de 2016 e as verbas rescisórias. Presidente: 
Requerimento n°203/2018 autoria vereador Anderson esta em discussão. Vereador 
Anderson: Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador Anderson. Vereador 
Anderson: Boa tarde presidente, companheiros, plenária, vocês que nos acompanhap, 
pelas redes sociais! Presidente, só a fim de esclarecer que as vezes o funcionário que já 
foi contemplado, contemplado não, que foi garantido o seu direito dos eus 
vencimentos para que não me entenda mal, nada contra a você que recebeu, 
quero entender o mecanismo utilizado para se pagar uns e não se pagar outro 
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na sessão anterior nós fizemos um requerimento solicitando aqueles que ainda estão 
sem receber e agora a gente quer saber o que já receberam. A gente está a um ano 
assistindo essa covardia com o nosso funcionalismo, aguardando o bom senso por 
parte da administração pública e não obtivemos resposta, então isso é para gente ficar 
embaçado naquilo que a gente vai fazer, naquilo que a gente vai adotar para estar 
resolvendo esse problema junto ao nosso funcionalismo. Só presidente! Presidente: 
Requerimento ainda está em discussão. Vereador Hugo: Pela ordem! Presidente: 
Com a palavra vereador Hugo. Vereador Hugo: Boa tarde presidente, nobre colegas, 
assistência, imprensa! Senhor presidente, eu quero parabenizar o vereador Anderson 
mais uma vez por vim lutando, na verdade nós já fizemos um requerimento parecido 
desde o ano passado, porque vários municípios na gente cobrando sobre isso, eu acho 
que um governo que tem quase 160 milhões encaixa ele não pode deixar de pagar o 
seu trabalhador de 2016, parece que foi décimo terceiro e o salário de dezembro, eu 
acho que foi isso se não me falha a memória. Eu acho que só tem uma forma dele não 
pagar que é se tiver fantasma, se ele detectar que houve pessoas que estavam 
recebendo sem trabalhar, do contrário esse negócio de pagar um e não pagar o outro 
nós estamos no século XXI, as leis mudaram e eu não acredito que isso esteja 
acontecendo, se tiver isso é um caso muito sério que nós temos que levantar, porque 
não pode se usar política nesse sentido, eu não posso afirmar se é política ou não é, 
mas se estão pagando uns e outros não isso não existe, se ele não está pagando por 
causa dos funcionário fantasma ele está correto, mas do contrário ele tem que pagar o 
funcionários que trabalhou, o que prestou serviços para prefeitura, eu tenho exemplo 
aqui no plenário que eu preciso entender, tem a Guiomar que era professora, o Valter 
que trabalha hoje com a gente que era secretário de Finanças, tem um rapaz ,•ue 
trabalha com o Anderson também que é o Beto, então o cara foi nomeado é um 	g 
comissionado, ele trabalhou e tem a nomeação dele e a exoneração, eu acho q 	so 
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está mais do que sanado, quem trabalhou e tinha o seu cargo lá tinha que receber, é um 
direito de quem trabalhou. Então Anderson Parabéns no seu requerimento mais uma 
vez a gente não pode deixar de comentar sobre isso, porque as pessoas precisam, o 
momento no país hoje é difícil, então as pessoas precisam receber o trabalho que 
fizeram porque já tem quase dois anos, eu acredito que quem não recebeu pode ser que 
não encontraram pois o cara poderia ser um fantasma, de outra forma passa a ser 
politicagem e dentro da administração pública não pode haver e isso, então eu espero 
que o governo responda esse seu posicionamento do requerimento para que a gente 
entenda. Volto a dizer que tem gente aqui no plenário que a gente sabe que trabalhou 
na administração passada e não recebeu. Muito obrigado! Presidente: Requerimento 
ainda está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como 
estão. Requerimento n°203/2018 autoria vereador Anderson esta aprovado. Vereador 
Lucas: Requerimento n°202/2018 autoria vereador professor Ivan requer Mesa 
Diretora que solicite ao DNIT informações sobre as dimensões dos tachões que estão 
sendo instalados na divisória da pista da BR 465, na altura do km 2,5. Presidente: 
Requerimento n°202/2018 autoria vereador Professor Ivan esta em discussão. 
Vereador Ivan: Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador Ivan. Vereador 
Ivan: Boa tarde presidente, meus pares vereadores, boa tarde a todos que nos assistem 
presencialmente ou pelas redes sociais! Presidente, eu quero aqui ressaltar esse 
requerimento junto ao DNIT pelo tamanho não só dos tachões, mas o tamanho dos 
acidentes que poderão vir a acontecer aonde está sendo colocados esses tachões. 
quero fazer aqui um apelo aqui a população de Seropédica pra redobrar a atenção ali, 
porque eu havia recebido algumas reclamações, fiquei sabendo que já caíram duas 
motos ali e eu creio que o DNIT fez isso para que não fosse feito a band 	do 
retorno, mas eu chamo a atenção para os tamanhos que foram colocados ali 	lgo 
absurdo de grande e tem um agravante, você passa de dia e ver o tamanho, a no 	cê 
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vê só a lateral e uma luzinha pequenininha, então dá a impressão que é aquele Olho de 

Gato normal vereadores e população de Seropédica, então tome muito cuidado porque 

eu sei que ali não é lugar de se fazer ultrapassagem, mas eu estava na missa esses dias 

o padre estava falando uma coisa certa, Infelizmente o ser humano está perdendo a 

sua plenitude, está perdendo a sua bondade de ser humano, por isso a gente precisa de 

vagão para mulheres, porque ninguém levanta mais para dar o lugar para uma senhora 

nem uma grávida. Se fosse assim ninguém ultrapassaria ali, bastava ter uma faixa 

dupla, mas tendo aquele tachões também vai se fazer ultrapassagem ainda mais a noite 

quem não conhece e aquilo ali rasga o pneu e vai colocar em risco não a vida de 

quem está fazendo ultrapassagem no lugar indevido que eu ressalto aqui, mas também 

a vida do inocente que pode ser nossa família ou vocês que estão aí nos assistindo, 

então fica aqui o meu apelo, quem passar a lhe dê uma olhada no tamanho daquilo, eu 

realmente estou pedindo ao DNIT para rever porque eu não tenho propriedade pra 

falar, eu não sou engenheiro de trânsito, mas que o DNIT reveja aquilo ali, porque é 

mais um absurdo que foi feito aqui no nosso município, é risco de morte com certeza 

ali. Obrigado presidente! Presidente: Requerimento n°202/2018 autoria vereador Ivan 

ainda esta em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. 

Requerimento n°202/2018 autoria vereador Ivan esta aprovado. Vereador Lucas: 

Presidente, esse é o ultimo requerimento. Só que a Procuradoria pediu para segurar e 

dar um intervalo de 5 minutos antes do grande expediente para poder fazer uma leitura. 

"Ir2:7---- Presidente: Eu suspendo a sessão por 5 minutos. Declaro aberta a sessão. Vereado 

Hugo: Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador Hugo. Vereador Hugo: Pra 

transparência para a Comissão Parlamentar de Inquérito eu gostaria que o vereador 

Lucas lesse a Ata para mim das duas reuniões da Comissão. Gostaria de chamar os 

outros vereadores para terem ciência. Presidente: Convido o vereador Lucas fazer a 

leitura da Ata da primeira reunião da Comissão Parlamentar de Inquérito, 	reador 
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Lucas: Ata da primeira reunião da comissão parlamentar de inquérito. Vereador Lucas 
Dutra dos Santos- Seropédica, trinta um de julho de dois mil e dezoito, após publicada 
a Resolução zero um de vinte de julho de dois mil e dezoito, onde foi criada a CPI, 
para investigar a omissão do senhor chefe do Poder Executivo, reuniu-se na sala de 
reuniões na Câmara Municipal de Seropédica os representantes dos seguintes partidos 
REDE, PRB, PRP, DEM E SOLIDARIEDADE, onde após a votação, ficou decidido 
que ao iniciar os trabalhos foi composta a CPI com a seguinte composição: Presidente 
Hugo do PRP, Relator Lucas da REDE, membro Anderson do DEM, suplentes 
Waguinho do PRB e Aguinaldo Luis do SOLIDARIEDADE. Faço constar, em ata, 
que essa reunião foi informada na sessão ordinária do dia trinta e um de julho de dois 
mil e dezoito e que foi feito duas chamadas, onde só se encontram presentes os 
vereadores Wagner, Hugo, Lucas, Aguinaldo e Anderson e a mesma foi presenciada 
pelos funcionários Marcos e Vanessa. Dando por encerrada essa reunião e marcando a 
próxima para o dia trinta e um de julho às vinte horas e trinta minutos horas, essa foi a 
ata da primeira reunião. Vou fazer a leitura da segunda Ata. Presidente: Convido o 
vereador Lucas a fazer a leitura da Ata da segunda reunião da Comissão Parlamentar 
de Inquérito. Vereador Lucas: Ata da segunda reunião da comissão parlamentar de 
inquérito. Vereador Lucas Dutra dos Santos- Seropédica, trinta e um de julho de dois 
mil e dezoito, eu, vereador Lucas Dutra dos Santos, relator da CPI, estando presente 
nessa reunião os membros efetivos Anderson, presidente Hugo e os suplentes Wagner,
e Aguinaldo, submeto a essa comissão os seguintes ofícios a serem remetidos ao Poder / 
Executivo, para dar andamento ao meu parecer. Então vamos deliberar os ofícios para 
gente dar continuidade. Vereador Hugo- Notificar também o prefeito, porque na 
matéria lá, não notificaram ele. Vereador Wagner Vinicius de Oliveira- p ra dar 
ciência ao prefeito. Vereador Aguinaldo Luis- viabilizar isso o mais rápi 	ssível, 
pedir para a procuradoria levar os devidos ofícios. Vereador Lucas Dutra 
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certo Anderson. Vereador Anderson de Moura Medeiros - correto. Vereador Lucas 

Dutra dos Santos — está bom então. Ficou encerrada a segunda reunião da comissão 

parlamentar de inquérito. Presidente: Passaremos ao grande expediente algum 

vereador vai fazer o uso da palavra? Vereador Hugo: Senhor presidente, eu gostaria 

de pedir aos membros que amanhã pudéssemos se reunir e ver um horário melhor para 

vocês, pode ser quarta-feira para nós deliberarmos sobre os assuntos relacionados à 

CPI, Pode ser quarta-feira às 13 horas? Então quarta-feira às 13 horas para termos mais 1 

uma deliberação da CPI. Então fica marcado dia 15 de agosto de 2018 às 13 horas na 

sala de reuniões. Presidente: Passaremos ao grande expediente alguém vai fazer o uso 

da palavra? Convido o vereador Hugo a fazer o uso da palavra. Vereador Hugo: Boa 

tarde presidente, nobre colegas, assistência, imprensa! Eu gostaria de falar que eu 

estou andando no município e infelizmente veio uma chuva terrível que acionou o 

nosso município e o estado do Rio de Janeiro todo, eu ouvi de muitos municípios 

cobrando com razão e escutei de algumas pessoas que o prefeito da cidade está falando 

que não tem orçamento, que os vereadores não deram o orçamento para ele, parece que 

ele falou também em uma rádio eu não sei porque eu não vi. Eu quero mostrar o 

orçamento da cidade que está aqui e foi publicado, no meu entendimento que eu vou 

procurar saber hoje e no Diário Oficial, que agora não é jornal, parece que tem uma lei 

de 97 que não fala de improbidade, eu estou muito atarefado de trabalho, enfim vamos 

seguir o que é. O orçamento está aqui, Vereador Lucas você pode ler o que têm 

cada lugar na saúde, no urbanismo, por favor porque a letra é pequena. Vereador 

Lucas: Na saúde temos aproximadamente 50 milhões, urbanismo está em 20 milhões. 

Vereador Hugo: Urbanismo 20 milhões e eu não estou vendo urbanismo nenhum na 

cidade, então Senhor Prefeito o senhor antes pela cidade que o senhor vai ver que é 

Barro puro pela cidade, no Jardim Maracanã fizeram um vídeo. Se não tiver o mento 

Prefeito o senhor está cometendo um crime, porque como o senhor está a p ag ndo as 
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coisas sem orçamento? Está aqui o orçamento a gente não precisa ficar mentindo para 
a população, vai trabalhar Senhor Prefeito, o que a gente quer é que o senhor preste 
conta de como está usando o dinheiro da população, por que está tudo ruim, já passou 
do segundo ano de mandato e está péssimo, é muito chato a gente estar toda hora 
falando, mas eu não vou para rua e ser cobrado e o senhor ter a cara de pau de dizer 
que o vereador não deu o orçamento, que o orçamento não foi votado, se não foi 
votado o orçamento o senhor está cometendo um crime, porque não tem como utilizar 
o dinheiro público sem orçamento, então esclareça, vai trabalhar, vai fazer a sua 
função. Imagine se o Presidente da República dizer que o Congresso Nacional não 
deixa ele trabalhar, se o governador do Estado dizer que os deputados estaduais não 
deixa ele trabalhar, o senhor é executivo, a sua função é tomar conta da cidade, é 
exercer o seu trabalho para dar qualidade de vida para a população, porque eu subi no 
seu gabinete e você prometeu, não é gastar um contrato absurdo todo mês e a cidade 
está abandonada do jeito que está, outra coisa a gente precisa saber como está sendo 
utilizado esse dinheiro público Por que é um dever do vereador, eu não vou deixar de 
falar. Quero agradecer os membros da CPI, o nosso trabalho está avançando, a CPI eu 
quero deixar bem claro que ninguém está acusando o prefeito de nada, nós estamos 
tendo sobre a CPI um cuidado muito grande para não ter nulidade, porque eu acho 
ridículo se amanhã, eu vou deixar gravado isso aqui, se amanhã a prefeitura tentar 
entrar contra a câmara na justiça eu espero que isso não aconteça, porque se aconte 
eu já estou falando antes Por que a Câmara dos Vereadores está fazendo a obrigação 
dela, se entrar com nulidade contra a CPI é porque não quer ser investigado, então aqui 
a gente não está acusando o prefeito, não estamos querendo dizer que ele está certo ou 
errado, isso é um trabalho do parlamentar, eu espero que não tente a nulidade para a 
CPI não ir para frente, já ouvi falar isso, nós da CPI não estamos acusando nin 'm, a 
CPI é necessário e em todos os lugares tem e poderemos chegar no final da CPI e 
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entendermos que está tudo ok, é o que a gente quer e o que os membros da CPI quer, 

eu espero que não entre com o nulidade porque eu penso positivo, só que isso é nossa 

obrigação e nós ganhamos para isso, não podemos deixar já que surgiu dúvidas nós 

temos que ir até o fim, espero que dê tudo certo. Muito obrigado! Presidente: Mais 

algum vereador vai fazer o uso da palavra? Estiveram aqui presente os seguintes 

vereadores: Rogério, Ivan, Nando, Anderson, Aguinaldo, Wagner, Lucas, Hugo, Bruno 

e Dede. Não havendo mais nenhum vereador a fazer o uso da palavra, encerro a 

presente reunião marcando a próxima sessão ordinária para o dia 15 de agosto de 2018 

do ano corrente às 14:00h. Obrigado! Boa tarde! Que Deus acompanhe todos vocês! 
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